



依靠科技创新 抢占发展制高点

胡拥军率队到通富微电，祝贺企业荣获2020年度国家科技进步一等奖

晚报讯 7日，崇川区委书记胡拥军，区委副书记、代区长杨万平率队到通富微电向企业荣获2020年度国家科技进步一等奖表示祝贺。此前，在3日召开的2020年度国家科学技术奖励大会上，通富微电作为主要完成单位、总裁石磊作为主要完成人的“高密度高可靠电子封装关键技术及成套工艺”项目，荣获国家科技进步一等奖。区领导闫静翔、奚荣华、徐炜参加活动。

通富微电总裁石磊介绍了国家科学技术奖励大会情况和获奖项目。数十年来，通富微电一直致力于集成电路封装技术研发，坚持以创新驱动发展，技术能力跻身国际先进水平。此次获奖的低应力倒装焊接工艺，产品成品率达99.8%，是国际上目前唯一

突破7纳米9芯片64核CPU芯片封装的核心技术。

胡拥军代表崇川区委、区政府向获奖企业代表表示热烈祝贺，感谢他们为国家和地方科技进步作出的突出贡献。他说，在重大科研成果的背后，是科技工作者多少年如一日的默默辛勤付出，企业取得如此殊荣可谓实至名归。希望企业能够以此次获奖为契机，乘势而上，继续依靠科技创新，着力攻克核心关键技术，积极抢占科技创新和未来发展的制高点，努力在“十四五”期间实现发展新突破。崇川区将加大服务企业力度，持续优化营商环境，在完善上下游产业链和打造外部环境上精准发力，为企业发展进一步拓宽空间，推动企业在崇川不断发展壮大。

成城

崇川今起启动3~11周岁人群 新冠病毒疫苗接种工作

晚报讯 根据省、市新冠肺炎疫情防控指挥部统一部署，自今天起，崇川区正式启动3~11周岁人群新冠病毒疫苗接种工作。昨天，崇川区新冠肺炎疫情防控指挥部发出相关通知。

接种对象及免疫程序。现住崇川区的3~11岁（接种时需年满3周岁）且身体健康状况符合疫苗接种条件的人群，应接尽接。11月启动接种工作，力争11月20日前完成3~11岁人群的首剂接种，12月底前完成全程接种。

疫苗种类。目前获准在未成年人中使用的新冠病毒疫苗均为灭活疫苗，崇川区使用的是国药集团中国生物北京生物制品研究所有限责任公司（北京所）生产及其分包装企业分装的新冠病毒灭活疫苗、北京科兴中维生物技术有限公司（科兴中维）生产及其

分包装企业分装的新冠病毒灭活疫苗（Vero细胞）。据前期进行的3~17岁组临床试验数据，上述疫苗的中和抗体阳转率与成人组相比无显著性差异，安全性符合预期要求，没有增加安全性风险。

后续将根据国务院卫生健康主管部门和药品监督管理部门的统一安排，将其他被批准的疫苗纳入接种范围。

通知还就接种组织、接种禁忌、注意事项等作详细告知。



知
详
细
内
容。
扫
一
扫,
看
通

“银发风景线”在网格中余热生辉



近日，市区新建路上一道流动的“银发风景线”总是引得路人注意，老人白发苍苍，身穿红马甲、手持小喇叭，每天坚持志愿巡逻，一走就是30年。这位老人名叫施建忠，是虹桥街道新中社区的退休党员。年过八旬的他还是社区勤厚网格的兼职网格员，不但为社区发展献计献策，还自愿承担起网格内义务联防、纠纷调解和学生教育等工作。

从退休到现在，施建忠每天定时挂牌上岗，在新中社区各个网格内进行治安巡逻。小喇叭里宣传的内容会随着宣传重点进行更换，有提醒居民交医保的、有最新的防疫政策、有创文创卫文明宣传的……居民们都说他像一个“老时钟”，每天定时定点都能听到老施的喇叭响了起来。

勤厚网格内都是老旧小区，网格

里老人和出租户居多，因生活习惯等原因，邻里之间时而发生一些摩擦。住在小区30余年的施建忠平日里大家也都熟识，比其他人容易说上话，所以有了小摩擦、小矛盾，大家都会主动找他去解决。有一次，居民找到施建忠，说自家楼下有一位老婆婆闲暇时间就喜欢捡破烂，把捡回来的破烂都堆放在一楼阳台，到了炎热的夏天一股臭味儿让周围邻居很是难受，恳请帮忙解决一下。在施建忠多次上门调解下，老婆婆终于答应把东西拿走，不再影响大家的生活。几年来，施建忠调解网格里的大小纠纷数十件。

“上网吸烟问题一定要重视。未成年绝对不能出现在网吧里……”每周，施建忠都会来到勤厚网格辖区内的网吧例行检查。到了寒暑假和节假日，他还会给孩子们讲解党的历史和优良传统，教育他们要努力学习。“我是一名老党员，教育、保护下一代是我义不容辞的责任。看到孩子们健康快乐的成长，我心里说不出来的高兴。”施建忠笑着说道。

顾燕

崇川区政协召开 一届十九次主席(扩大)会议

晚报讯 昨天下午，崇川区政协召开一届十九次主席（扩大）会议，协商讨论《关于“协调联动、整体推进，打造‘法治化’营商环境”的建议案（讨论稿）》。会议由区政协主席严崇明主持。区政协党组书记江建春，区政协副主席、党组成员镇海洋，区政协副主席金吉林、袁继平、吴佳培、马俊、张东华、王学平、苏美云、姜永良，区政协党组成员娄宏春、王建明，秘书长王耀明出席会议。区政府党组成员姜林应邀参加会议并讲话。会上，吴佳培对建议案主要内容作了说明，区政协社

法民宗和港澳台侨委员会主任吴建威通报了建议案前期调研有关情况，区相关部门负责同志针对建议案发表了意见建议。姜林表示，建议案情况摸得清，问题找得准，举措立得实，为下一步推进法治化营商环境的建设提供了新思路、新路径和新办法。区相关部门要进一步提高政治站位，深刻认识打造法治化营商环境的重要意义；要进一步精准施策，不断提高打造法治化营商环境的质量；要进一步担当作为，切实增强打造法治化营商环境的水平，努力将法治化营商环境打造成崇川的核心竞争力。

杨阳



6日，钟秀街道百花村社区开展“邮筒传‘廉’意 清风润‘我’心”主题活动，通过邮筒变迁“他”来讲、廉政书信“我”来投、感恩祝福“你”来送3个环节，让青少年们学习了邮政文化，同时让廉洁风尚在家庭中传扬。陆静



6日，学田街道知心奶奶群体联合通师一附的学生代表举办“小手牵小手，快乐向前走”捐赠仪式。学生们将前期义卖所得的3000余元捐赠给知心奶奶七彩周末课堂公益项目。汤建军



在11月9日全国消防日来临之际，天生港镇街道龙湖佳苑社区联合春晖物业和新华侨幼儿园组织开展“消防‘零’距离 一路伴‘童’行”消防安全演练，让教师和幼儿进一步掌握消防安全知识，增强消防安全意识。

顾效翔



6日，崇川区市场监管局陈桥分局对陈桥街道辖区内的菜市场、药店、商超等场所开展疫情防控检查和食品安全检查。

顾威